

韓流天王 Rain (鄭智薰) 之前忙完拍 JTBC 新劇《Sketch》後，近日就積極為亞洲巡迴粉絲見面會備戰，當中香港一站就在本月 18 日於亞博館舉行「Just For You Asia Fan Meeting」。Rain 早前來港宣傳接受傳媒專訪，說到入行近 17 年，自己好欣賞周星馳，希望做另一個周星馳。

場地：香港嘉里酒店
採、攝：植毅儀

甜認現時屬人生中最幸福

■ Rain 近日積極為亞洲巡迴粉絲見面會備戰。



■ 在劇集《Sketch》中，Rain 飾演刑警。網上圖片

韓星 Rain 剛拍畢電視劇《Sketch》，是他相隔 15 年再跟李東健合作。2 人於 2003 年的劇集《小爸爸上學去》首次碰頭，15 年後第 2 次合作。巧合的是，兩位型男還是同樣於「去年結婚、去年誕下女兒」。Rain 表示對方變化不大，都是與當年一樣。劇中 Rain 演刑警，事事認真的他堅持親身上陣，更受了傷，但仍享受拍攝過程。

「《Sketch》中演王牌刑警姜東秀，主

角要殺人，拍攝過程沒有特別的趣事。有好多專用名詞要去記，所以去學專用名詞。而且我很多動作戲分，自己又唔想用替身，所以親身上陣，因為演員自己上陣或使用替身，觀眾會有不同的感覺。受傷當然會有，關節位、大腿受傷。而相隔 15 年和李東健合作，但其實沒什麼大變化。」

預告跟港迷近距離接觸

Rain 完成劇集便立即開始巡迴粉絲見面會，本月 18 日會再臨香港，和粉絲舉行見面會，跟粉絲們近距離接觸。他指以往都是在演唱會中跳舞唱歌，少有跟粉絲互動的機會。問到他會否騷擾的八嘴腹肌，他笑言要操一操 fit。

「今次見面會，有別於以往的唱歌跳舞。今次希望一對一，準備了不少與粉絲近距離接觸的環節，去多了解粉絲。亦會同粉絲玩遊戲，大家想減肥，記得要在見面會跟我一起跳，希望大家多多期待今次見面會。至於腹肌，只要操練一下，做運動會有的，到時大家來看看。」

Rain 希望這次可以透過見面會拉近跟大家的距離，畢竟很多粉絲都是跟自己

同世代，有人從學生到出社會，有人則從少女變少婦甚至升級為母親，覺得跟大家一起成長是件很幸福的事，笑說不會只有自己一個人變老。

閒時最愛留家下廚看戲

入行 17 年，近年結婚生 BB，閒時最愛窩在家中下廚看電影，享受半退休生活。Rain 坦言現在是人生中幸福的瞬間。因為工作自己可以選擇，而且自己的粉絲也跟著自己一起成長，很多人也變成了媽媽，不是單一個自己去成長。

「以前入行初，會說做咩角色會成功，但現在會想這個角色可發揮的演技。自己工作的目標也改變了，以前想做得好大，現在每日幸福快樂健康，已是最大的目標。自己都希望拍真人騷節目，最好就是可以駕車去邊，吃到邊嘔嘔，類似《尹食堂》。我平時在家也喜歡煮野食，喜歡整炒年糕，至於好唔好食？我自己吃得好滋味。而且在家可以看看電影，諗下未來計劃。我好喜歡周星馳，睇星爺的作品可帶給大家歡樂，未來希望做周星馳系列的故事，做另一個版本的周星馳。」



■ Rain 堅持親身上陣拍動作戲。網上圖片



■ Rain 與金泰希婚後甜蜜。資料圖片

棟篤笑尾場 群星捧場撐 子華「封咪」灑男兒淚

■ 子華的西裝外套突然脫鈕。



■ 謝幕時，子華忍不住灑下男兒淚。

香港文匯報訊（記者李思穎）一連 26 場黃子華《金盆眼口》棟篤笑昨晚圓滿結束，全晚觀眾反應熱烈，子華在觀眾笑聲下伴隨最後一夜的「封咪」之作，當謝幕時他忍不住灑下男兒淚，最後子華雙手合十，向大家揮手道別，正式為棟篤笑生涯畫上句號！

當晚前來捧場嘉賓多不勝數，包括《親親女愛》女友鄭裕玲、吳君如和老公陳可辛、吳鎮宇、張達明、容祖兒、古巨基、周慧敏倪震夫婦、余詩曼、湯盈盈、周家蔚、黃秋生、林祖輝姚嘉妮夫婦等，星光熠熠。

子華穿上黑色西裝打個叮登場，他先來搞熱氣氛，帶領大家齊講「嘻嘻嘻嘻」，又提醒未看過的觀眾在最後一場盡情出力大噏，台下觀眾抵死說「回水」，笑爆全場。

其間有粉絲送上一隻穿上黑色 T 恤的粉紅傻狗公仔給子華，子華接過後笑指公仔感覺不祥，介乎生死之間，便把公仔放於一旁。子華繼續在台上滔滔不絕，可是其西裝外套突然脫鈕，他表現無奈說：「這次真的要回水，我專登為最後一場買這套新西裝」，說畢後索性鬆解袋兜。

尾聲時，子華向四面台觀眾逐一鞠躬謝幕，感性的他忍不住熱淚

盈眶，要用紙巾抹眼淚，然後以水代酒向大家敬一杯，最後更把飲完水的回水杯送給台下觀眾。

觀眾期待子華「反口」

子華提到當年首次舉行棟篤笑時出過一本小冊子，當中寫了要辦棟篤笑原因，共有 13 點，其中原因是有個朋友患了腎病、時常失眠、儲蓄了好耐的小量金錢，一下子又被借光、太寂寞，快三十等，接着使用粵曲腔唱《幻海奇情》作結。此時，子華把咪放下，雙手合十徐徐步往後台，其間他向觀眾揮手，最後轉身向觀眾席鞠躬致謝。

子華完騷後現身後台門口，現場有約 300 粉絲守候，子華不停說多謝，又友善收取大家的禮物，有粉絲大叫：「等你反口」，子華以笑回應，再向他們揮手道別。



■ 倪震、周慧敏夫婦借古巨基捧場。



■ 余詩曼現身支持舊拍檔。



■ 容祖兒是座上客之一。

雨僑要「度蜜年」 指老公身心疲累

香港文匯報訊（記者李慶全）兩僑與張繼聰昨日出席活動，雨僑表示與老公羅力威剛從日本石垣島度蜜月歸來，她笑指結婚時沒假放，終於在威逼下，老公陪她去旅行：「不過度蜜月未夠，要『度蜜年』才夠呢！」但這趟「度蜜年」第一擊老公已身心疲累，雨僑笑說因為老公照顧她之餘，更不停幫她拍照，拿相機器材都負重。

張繼聰在旁提示他倆這只屬「初階」，將來有了小朋友，就要帶 BB 車去旅行，不再是二人世界，會變成體能挑戰，他記得幾年前跟老婆謝安琪和兒子去日本旅行，由於沿線的鐵路站均沒升降機，結果是將買到的戰利品全部放在 BB 車內，他就單手捧起 BB 車行上落樓梯，不少日本人看到都一臉佩服香港的男人，他都笑言自己練大隻也是為了這個用途，不過能夠與自己喜歡的人去旅行也是一樣享受。雨僑表示羨慕阿聰有一子一女，當問到她這趟旅行是否不設防造人，雨僑即笑說：「不話你知，但我都猶豫，因為有了小朋友之後，旅行就變成外展訓練，所以仍想玩一下！」阿聰也提點說：「成事在天，謀事在人，有心生 B 也不好太大壓力，隨遇而安啦！」



張繼聰 雨僑

為《BB來了》佳績祝捷 高海寧話網民喜歡她條「線」



■ 無線劇集《BB來了》昨晚舉行祝捷晚宴。

香港文匯報訊（記者李思穎、李慶全）無線劇集《BB來了》昨晚舉行祝捷晚宴共筵開十席，演員黎諾懿、李佳芯、楊卓娜、徐榮、黃致豪、姚嘉妮、盧宛茵、高海寧、溫裕紅、潘芳芳以及電視廣播有限公司副總經理杜之克及助理總經理曾勵珍、助理總監徐正康、監製廖晉碩及編審黃秉怡等一同出席。席間公佈劇集佳

績，最高 7 天跨平台總收視 30.2 點、首集 7 天跨平台總收視 29.3 點（2018 年劇集首集收視冠軍）（截至 2018 年 8 月 1 日）、2018 年首兩周 7 天跨平台平均總收視 29 點（7 月 9 日至 7 月 20 日）（2018 年劇集首兩周收視冠軍）（截至 2018 年 8 月 1 日）。

對於劇集拿到首兩周收視冠軍，李佳芯希望保持住這好成績，她坦言最初擔心會給人罵，因戲中新手媽媽角色常要「發癲」鬧離婚，所以希望觀眾可以繼續忍得到她。她獲觀眾讚該劇能講出媽媽的心聲，之前碰見車婉婉，對方也讚對白好寫實，這都是編審功勞最大，因為她是新手媽媽，可以設身處地地道出故事，自己只是盡量配合去做。而黎諾懿說過向珍姐要求開續集，李佳芯表示一定支持，再拍會很大挑戰，可以去講「允豬」成長面對的問題，她指《真情》當年拍到一千集，就看《BB來了》是否可以拍到一千輯，演到

自己老的階段也不介意。

高海寧聽到收視好成績也感興奮，又指網上留言說喜歡她條線，笑問是否事業線？她笑答：「是感情線，其中諾懿幻想與我在車上錫錫的畫面也有很大回響，也很好笑。」她也贊成開拍續集，更提議劇名可叫《BB 又來了》或《BB 再 3 來了》，這話題的確是可再拍下去，或講「允豬」面對讀書、拍拖的問題可延續下去，且最後她的角色是大肚婆，也可延續她將來生了又變了另一個李佳芯。問到結局篇收視再有突破時，她如何報答觀眾？高海寧笑言沒想過着泳衣，要問問黎諾懿和李佳芯有何想法，她提議諾懿全程用普通話拍劇，不過這樣就等同在玩自己。

諾懿為生女多吃酸性食物

黎諾懿很滿意收視成績，這樣的小品劇多數要去煲，也沒想過第一集即有 29.3 好收視，而這兩個星期也持續有 29 點收視都是事前估計不到的。他坦言游說監製再

拍續集，但今次可以不用五個「允豬」，一個「允豬」一氣呵成感覺會更好。劇集出街後，有人表示嚇怕不想生 BB，他則指自己開始時也不敢生，但當有了 BB 之後那種窩心的感覺是不可取代，所以會想多生一個，今年亦開始努力生個「豬 B」。現他有兒子黎峰睿，如再生個女會否取名「允豬」？黎諾懿笑答：「不用叫這個名，其實我的性格和家族也幾殘料，我個仔叫黎峰睿，所以生個女也改個猛一點的名，這樣會型一點。」不過他表示有相士指他第二胎應也生仔，到第三胎才會生女，他正多吃酸性食物有助生女，希望一擊即中到時去拆對方招牌。

身懷 4 個多月的張名雅穿鬆身裙出席，所以也不大見肚，但她笑指已肥了 6 磅。至於現任 B，她表示沒特別不舒服，只有渴睡症，問知否 BB 性別，她笑言希望大家去猜。張名雅已育有一子，這胎若再生仔又會否再追？她表示生了再算，她也不清楚自己是三年抱兩還是兩年抱兩，因為胎 12 月是預產期，到時大仔才兩歲大。